



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы.

Как следует из материалов уголовного дела, руководством коммерческого общества "Борисоглебское торговое предприятие», начиная с февраля 2015 года по сентябрь 2015 года, не выплачивалась заработная плата работникам. Размер задолженности превысил 290 тысяч рублей.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/981971>